
ACTA No 003 DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL, CELEBRADA
EL DÍA VIERNES 10 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDOS.

En la Parroquia Junquillal del Cantón Salitre, a los diez días del  mes de junio  del
dos mil veintidós, siendo las trece horas, a petición de los conciudadanos
presente dentro de la sesión ordinaria No. 070 de fecha 10 de junio del 2022, se
autoconvocan los señores vocales en la sede del Gobierno Autónomo
Descentralizado Rural de Junquillal, a la Sesión Extraordinaria de la Junta Rural
de Junquillal, presidido por el señor Ángel Rolando Murillo Mayor, Presidente
Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal, y la asistencia de los
señores Vocales: Zaida Esther Carpio Olvera, Francisco Kington Diaz Diaz, Ab.
Simón Bolívar Pilozo Sánchez y Wilmi Segundo Vera Barco y actuando  como
Secretario General Abogado Kadmo Moran Marchan quien da conocer al
señor Presidente que se encuentran presente cinco vocales de la Junta
Parroquial Junquillal del Cantón Salitre y que por consiguiente si existe el quórum
reglamentario. Toma la palabra el señor presidente y dice gracias señor
secretario habiendo el quórum reglamentario declara instalada la Sesión
extraordinaria y solicita que por medio de Secretaría se dé lectura al Único Punto
del orden del día.

Único Punto: Conocimiento y Aprobación de Tres Proyectos Viales;
Mantenimiento Asfaltico de la Calle Principal del Recinto Laurel de la Parroquia
Junquillal del Cantón Salitre Provincia del Guayas; Rehabilitación a Nivel de
Carpeta Asfaltico de Vía desde el Malecón Junquillal hasta el Barrio 5 Esquinas
de la Parroquia Junquillal Cantón Salitre Provincia del Guayas; Bacheo Pétreo
de Varios Caminos de Varios Recintos de la Parroquia Junquillal Cantón Salitre
Provincia del Guayas.

El señor presidente pone a consideración el primer punto del orden del día. toma
la palabra el vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez compañeros vocales, mociono
que se apruebe el único punto orden del día. Toma la palabra el Vocal
Francisco Kington Diaz Diaz y dice si permite señor presidente, en vista que los
conciudadanos que son nuestros mandantes que están aquí presente y
necesitan de la aprobación de las tres obras que se van ejecutar apoyo la
moción del abogado Pilozo, así mismo dicha moción es apoyadas por todos
vocales, toma la palabra el vocal Wilmi Segundo Vera Barco y dice si vamos
apoyar esto pero que las cosas se hagan bien no crean señores que nosotros no
queremos obras, sino que la gente reclama y hasta mi casa me han ido a
reclamar que esos caminos estaban feos que esos caminos no valían me



reclamaban que el señor me había dado dinero y me había dado plata
entonces eso no queremos que pase señor presidente toma la palabra el señor
presidente y dice por eso los invite a usted para todos juntos en los caminos,
toma la palabra el vocal Wilmi Segundo Vera Barco y dice el problema no es
eso el problema es que se trabaje bien para que la gente no hable de nosotros
que nos hemos llevado la plata haga la cosa bien señor presidente y hágannos
quedar bien señor presidente nosotros nos queremos eso señor presidente pero
trabaje bien, toma la palabra el señor presidente y dice encantado de la vida
señor vera por eso estoy invitando que cuando comencemos con la primer
volquetada estén presente incluso mire lo que paso le voy a decir una parábola
·si de Jesús hablaron porque la gente no hablar de nosotros, tanto me recuerdo
que cuando crucificaron a Jesús y barrabas matón, ladrón y todo lo dejan libre
y nuestro dios que era santo lo crucificaron desde ahí ya viene esto de que
hablaron de dios y porque no hablar de nosotros gracias y continúe señor
secretario, toma la palabra un conciudadano y dice que le parece señores
vocales ya que se van aprobar estos proyectos cada sector no solicita una
persona para que sea quien supervise las volquetas que en cada recinto y la
misma persona que firme que recibió todo el material, toma la palabra el señor
presidente y dice si esto va estar bien supervisado inclusive el dirigente de cada
sector no va a firmar un acta de haber recibido completo el material y será
quien la supervise que cumpla con todo, toma la palabra otro conciudadano y
dice yo veo estos rostros que son muy buenas personas  y le digo que trabajen
junto para hacer bien las cosas, toma la palabra el primer conciudadano y dice
el sector donde yo vivo es muy precioso tranquilo y debo decir que mi mujer que
yo soy de guayaquil pero ya llevo muchos años radicado aquí mi mujer ahorita
no está aquí está en guayaquil por problemas de salud pero yo le he dicho a mi
mujer porque no me trabajo acá cuando era joven si aquí a sido un paraíso,
toma la palabra el señor presidente y dice habiendo una moción con apoyo
unánime proceda a tomar votación señor secretario, toma la palabra el señor
secretario y dice a petición del señor presidente procedo a tomar votación pero
debo manifestar que todos estos proyectos fueron debidamente socializado
con todos los ciudadanos y también entregado todos los señores vocales para
lo cual consta el recibido, toma la palabra la vocal CARPIO OLVERA ZAIDA
ESTHER. Y dice todos ciudadanos presentes, quieren saber cuántas volquetas
van a tirar en cada sector, toma la palabra el señor presidente y dice ya estos
proyecto se socializaron la semana pasada con todos los compañeros aquí
presentes y saben cuántas volquetas se van tirar en cada sector, toma la
palabra la vocal CARPIO OLVERA ZAIDA ESTHER y dice es que la vez pasada no
se dio y hubieron muchos inconvenientes por esto, toma la palabra el señor



secretario y dice a petición del señor presidente procedo a tomar votación,
señora vocal CARPIO OLVERA ZAIDA ESTHER en vista que los ciudadanos han
venido aquí para que vean que nosotros no nos oponemos a las obras señores,
nunca nos hemos opuesto siempre le hemo dicho señor presidente arregle
maquinaria hay un equipo caminero completo arréglelas hay un presupuesto
para un desazolve de veinticuatro mil le hice un escrito que por aquí lo tengo
señores que en ves de gastar, usted sabe que la prefectura uno gestionando
puede hacer la desazolve de los esteros y nos ahorramos ese dinero señores
para tanta necesidades que hay en los caminos vecinales y así cuando venga
el invierno señor presidente si pone un buen material no se va a dañar los
caminos y nos estamos oponiendo también quiero hacerle el llamado a la gente
de aquí de Junquillal esa vía si la hicieran con acera y bordillo porque esta a la
orilla del rio y el rio va deteriorar esa obra igual aprobamos que yo estoy de
acuerdo que haga la obra que trabaje  señor presidente trabájela bien con
honestidad y haga una cosa bien hecha y eso quiero donde ustedes van hacer
tengan presente cuantas volquetadas echan en su sector por favor y yo estoy
a favor de que hagan las obras y mi voto es A FAVOR. Señor vocal DIAZ DIAZ
FRANCISCO KINGTON. - Con la presencia de mis mandantes y con el visto
bueno de todos mis compañeros vocales A FAVOR de las tres obras que va
ejecutar el GAD parroquial de Junquillal; Señor Vocal PILOZO SANCHEZ SIMON
BOLIVAR. - A FAVOR siempre lo he dicho que la comunidad necesita activarse
y nosotros nos activamos atravesó de las obras y el ciudadano es el que más
sufre para sacar sus producto compañeros por eso mocione este punto; toma
la palabra el primer conciudadano y dice que se puede hacer el proyecto
como ustedes dicen señores vocales pero creo que eso demora más; Señor
Vocal VERA BARCO WILMI, y dice mire señor presidente y señor secretario la
acera y bordillo es muy importante porque por ahí caminan los estudian y la
personas que se protegen de cualquier accidente yo también sugeriría eso
señor presidente pero mi voto A FAVOR señor presidente; señor vocal MURILLO
MAYOR ANGEL ROLANDO, como siempre lo dije compañero he trabajado para
todo mi pueblo me alegra que los señores vocales que digan que la calle
hagamos con  acera  bordillo pero lastimosamente los recursos que llegan aquí
al Gobierno Rurales no son grandes para hacer aceras y bordillos y si los recurso
alcanzaran para hacer aceras y bordillos encantado de la vida yo lo hiciera por
aqui compañeros mire este edicficio que se está llenando de huecos y vamos
también a luchar y esta haciendo un proyecto con estudios para también poder
trabajar en este edficio que es la carta de presentación de todos ustedes y
cuando ustedes venga vena que hay un edificio en óptimas condiciones y mi
voto es A FAVOR en beneficio de las parroquias y los recintos. Toma la palabra



el señor secretario y manifiesta que con cinco votos a favor queda aprobado
por unanimidad el único punto del orden del día.

No habiendo otros temas que tratar siendo las 13:16 se da por finalizada la sesión
extraordinaria.


